

Уважаемые коллеги!

В День российской науки от всей души поздравляю учёных отрасли физическая культура и спорт с профессиональным праздником.

Отечественная спортивная наука славится богатыми научными достижениями в физкультурно-спортивной сфере, и есть уверенность, что работа всех поколений учёных в дальнейшем будет способствовать процветанию России.

Сегодня в государственных программах «Развитие физической культуры и спорта», «Развитие науки и технологий» и нормативно-правовых актах наука определена как главный фактор, обеспечивающий достижения стратегических целей нашей страны.

Наука на современном этапе развития спорта рассматривается как ключевой инструмент, сопровождающий такие значимые процессы, как совершенствование системы физического воспитания различных категорий и групп населения; спортивной подготовки, в том числе подготовки спортивного резерва; внедрения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

Желаю всем представителям спортивной науки крепкого здоровья и благополучия, успешной реализации научных открытий на благо государства, здоровья нации и достижений мирового спорта!

**Министр спорта
Российской Федерации
П.А. Колобков**

